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Концепція інклюзивного зростання як інтегрованого масштабного 

зростання, яке охоплює широкі кола людей, галузей, сфер діяльності, 

створюючи умови для отримання переваг від розвитку, ставить за мету 

досягнення поряд з вищим рівнем процвітання поряд зростанням рівності в 

можливостях і розподіленні доходів.  

На думку К. Сапун, Р. Селезньової, саме інклюзивне зростання повинне 

забезпечувати справедливі можливості для економічних учасників під час 

економічного зростання та рівноправ’я секторів економіки та верств населення. 

Концепція інклюзивного зростання також зосереджує увагу на рівності 

здоров'я, людського капіталу, екологічного стану довкілля, соціального захисту 

та продовольчої безпеки [2, с. 108]. 

І, незважаючи на те, що глобальний індекс інклюзивності розвитку не 

враховує окремою складовою цифрову трансформації економіки, вплив 

розвитку цифрової складової на основні процеси у суспільстві (в індексі 

передбачено таку складову як «Базова та цифрова інфраструктура»), 

заперечувати вплив цифрових трансформацій на розвиток суспільства в 

сучасних реаліях неможливо. 

Концепція інформаційної економіки визначає підґрунтям її становлення 

ряд процесів, які формують не тільки новітні умови діяльності, але і змінюють 

парадигму сприйняття економічних процесів. Інтелектуалізація виробництва, 

дематеріалізація продукту, що створюється, глобальне зміщення економічних 

відносин у інформаційний простір стають вагомими чинниками інклюзивного 

розвитку. Становлення інформаційної економіки в умовах інклюзивного 

розвитку повинне вирішувати ряд основних завдань, зокрема: 

1) забезпечувати підвищення рівня трансформації виробничих відносин у 

всіх галузях і секторах економіки на основі рівного доступу до інформаційного 

простору, реалізації концепції інформатизації бізнесу та бізнес-структур; 

2) розвиток відкритих інновацій, можливості їх реалізації; 

3) створення рівних умов для розвитку цифрових компетенцій усіх членів 

суспільства як основи підвищення інформатизації праці; 

4) забезпечення включення економічних суб’єктів національної економіки 

в глобальне інформаційне середовище, рівного доступу до можливостей участі 

в міжнародних різноманітних міжнародних проектів, розвитку партнерських 

відносин; 

5) реструктуризацію міжнародного ринку праці шляхом підвищення 

можливостей доступу до джерел інформації, прискорення пошуку та 

налагодження ділових контактів. 



Становлення інформаційної економіки, підвищення її позитивного впливу 

на забезпечення інклюзивного розвитку неможливий без сприйняття 

суспільство процесів інтелектуалізації праці. Значення самоосвіти, освіти 

протягом всього життя, які проголошені у Європейському освітньому просторі, 

доступу до освітніх ресурсів, створення і реалізація програма розвитку 

інклюзивної освіти, підвищення цифрової компетенції суспільства невід’ємна 

складова інтелектуалізації праці. Без врахування даних процесів реалізація 

принципів інклюзивного розвитку в сучасному глобалізованому світі, який 

активно рухається по шляху цифрової трансформації не можливе. 

Таким чином, сучасні процеси цифрової трансформації, становлення 

інформаційної економіки на основі розвитку єдиного інформаційного простору, 

інтелектуалізації праці, зміни парадигми економічної діяльності у розрізі 

зміщення значної частини економічних процесів у цифровий простір, не тільки 

зумовлюють можливості інклюзивного розвитку, але і стають їх важливою 

складовою, забезпечуючи прискорення процесів і сприянню реалізації його 

основних принципів. 
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